INUA30
. LIETUVOS RESPUBLIKOS
SVIETIMO IR MOKSLO MINISTERIJA

INFORMATIKOS BRANDOS EGZAMINO
1998 m. UZDUOTYS

A LYGIS

3 variantas

1 klausimas

Informacijos kaupimo, saugojimo, perdavimo ir apdo-
rojimo priemonés.

2 klausimas

UZdaviniy sprendimo kompiuteriu etapai.

1 uzdavinys
Aritmetinés progresijos pirmasis narys yra 100111,, o
progresijos skirtumas lygus 149. Apskai¢iuokite
progresijos pirmuyjy trijy nariy suma. Visus veiksmus
atlikite dvejetaine skaiciavimo sistema.

2 uzdavinys
Duoti trys loginiai reiskiniai:
anbvanbac,

anbacvanbacvanbnac,

anbvavbve.
Nustatykite, kurie du i§ jy yra ekvivalentiis. Suprastinkite
vieng ekvivalenciyjy reiskiniy ir nubraizykite jo loging
schema.

INUA4K
LIETUVOS RESPUBLIKOS
SVIETIMO IR MOKSLO MINISTERIJA

INFORMATIKOS BRANDOS EGZAMINO
1998 wm.
UZDUOTIS KOMPIUTERIU

A LYGIS

4 variantas

3 uZdavinys (algoritmavimo)

Tarkime, kad mus domina funkcijy reik8més duoto
intervalo [m, n] sveikyjy skaiciy taskuose (m, n — sveikieji
skaiciai, pradiniai duomenys).
Sudarykite algoritma funkcijos

y =137 +2d |57 +4 -15
minimumui ir maksimumui duotame sveikyjy skaiéiy
intervale rasti.

Jei minimumas ar maksimumas pasickiamas keliuose
taSkuose, reikia rasti jy visy koordinates.



